

保障群众利益 推进项目建设

刘梓到岩塔菜市场棚改项目现场调研

本报讯 1月9日上午,市委常委、市委政法委书记刘梓就市城区岩塔菜市场周边棚户区改造项目进行现场调研。岩塔菜市场棚改项目分两期进行征拆,项目一期东至教场路、御景湾,北至宏仁医院、区消防队,西至市电信局,南至滨河路;项目二期北抵古庸路,东至市公安消防支队永定区大队,南抵御景湾二期,两期总占地面积124.2亩。

刘梓一行现场察看了岩塔菜市场棚改项目,听取相关工作汇报,并来到拆迁户家中,询问相关情况,了解他们对棚改项目的意见。刘梓要求相关部门在拆迁过程中,一定要倾听群众的心声,了解他们的实际困难,依法依规给予解决。座谈会上,刘梓对目前所做的工作给予肯定。他要求,强化担当意识,直面问题,迎难而上,讲究方式,多措并举,充分做好各项具体工作,切实保障群众利益;强化政策宣讲,耐心细致,深入到位,通过正确引导,不断实现群众自助拆迁,促进项目顺利高效推进。(本报记者 朱付勇 通讯员 王小明)

市纪委监委党员干部接受红色教育

本报讯 1月8日,市纪委监委党员干部来到桑植县刘家坪白族乡,开展传承红色基因、凝聚前行力量暨不忘初心 牢记使命 主题教育活动。活动中,市纪委监委党员干部为红二方面军长征纪念碑敬献了花篮,重温了入党誓词,参观了书法展览室和红二方面军长征出发地纪念馆、红二六军团司令部,还步行到新阳村红军灶民居,品尝了当年红军战士吃过的南瓜饭,与当地白族群众一起,参与了打糍粑等民俗活动。大家纷纷表示,一定要认真贯彻落实党中央和省委书记关于全面从严治党的决策部署,把党的政治建设摆在首位,自觉对标看齐,增强四个意识,坚定四个自信,扛牢两个责任,忠诚履职,真抓实干,确保全面从严治党建设和反腐败斗争取得明显实效。(本报记者 谷俊德)

活动,培养孩子们的责任心、爱心和彼此信任,让孩子们懂得感恩回报。同时,提升教师内心教育理想,与学生建立一种亦师亦友的关系,增进学校、家庭、社会之间的沟通交流。此次活动由共青团市委和市第二中学共同主办。(本报记者 唐晴)

我市举办爱心助学公益活动

本报讯 1月6日,我市举办大型爱心助学公益活动。据了解,整个活动由感恩 孝道 传承 三大章节组成,以体验为核心、以游戏为载体,让学生、家长、老师三者犹如一个团队,进行心与心的沟通,从我做起。通过分组游戏、节目表演等十几项体验式

活动,培养孩子们的责任心、爱心和彼此信任,让孩子们懂得感恩回报。同时,提升教师内心教育理想,与学生建立一种亦师亦友的关系,增进学校、家庭、社会之间的沟通交流。此次活动由共青团市委和市第二中学共同主办。(本报记者 唐晴)

2019年张家界市春节活动提示

根据省委宣传部统一部署,为满足节日期间广大人民群众的精神文化需求,让全市人民过一个欢乐祥和的节日,全市在2019年春节组织开展如下系列文化活动。具体安排如下:

序号	时间	地点	活动内容	责任单位
1	1月28日晚8:00-10:00 (腊月二十三)	张家界广播电视台演播厅	2019年张家界市电视春节联欢晚会	市委宣传部、张家界广播电视台
2	1月3日至31日	全市各乡镇(街道)	一、张家界市文艺轻骑兵 我们的中国梦 文化进万家活动 表演文艺节目、写春联、送春联 二、新春走基层 欢乐潇湘 等主题文化惠民活动	市委宣传部、市文广新局 市文化馆
3	1月13日(腊月初八)	永定区沅古坪镇栗山村	第五届栗山年猪文化节,杀年猪比赛,土家长龙宴,非遗节目表演,土家山货展销等	永定区委办、沅古坪镇政府
4	1月26日下午3:00	张家界市云顶金色大厅	2019年张家界首届少儿春节联欢晚会	张家界广播电视台
5	2月11至18日(正月初七至正月十四)	市人民广场	春节文化周(歌舞、民俗、曲艺、戏曲等展演,第六批 中国梦 主题原创歌曲推广)	永定区委宣传部、区文体广新局、文化馆
6	2月14日至3月1日(正月初十启动)	市人民广场	非物质文化遗产展演展示	永定区委宣传部、区文体广新局、区非遗办
7	2月19日(正月十五元宵节)	市城区	在市城区举办唱花灯、猜灯谜、舞狮子、赏灯会、闹元宵、贺新春等丰富多彩的系列活动,全城市民和游客共同走上街头参与狂欢,共度元宵。	市委宣传部、永定区委宣传部、区文体广新局、文化馆
8	1月13日至2月19日(腊月初八至元宵节)	武陵源溪布老街	冬游张家界 嗨动全世界 2018溪布老街民俗活动 内容:在溪布街集中展示展演湘西老腔等张家界本土民族文化并体验张家界独特的民俗风情。	武陵源区委宣传部、溪布老街民俗馆等
9	1月26日至2月1日(腊月二十一至二十七)	武陵源区各乡镇(街道)	迎新春 送春联活动	武陵源区文体广新局、区书法家协会
10	2月5日至2月9日(正月初一至正月初五)	武陵源区标志门广场	吴家峪标志门广场春节文体系列活动	武陵源区文体广新局
11	1月26日 (腊月二十一)	慈利县人民剧院	丰收慈利 幸福家园 2019年春节联欢晚会	慈利县委宣传部、慈利县电视台
12	1月13日 (腊月初八)	慈利一中体艺馆	2019年 点亮慈善之光 共建幸福家园 爱心春节联欢晚会	慈利县文体广新局、壹禄福慈善会
13	2018年12月14日至2019年1月31日	部分乡、镇、村	送戏下乡	慈利县文体广新局、慈利县瑞凝演艺传播有限公司
14	1月8日至2月3日(腊月初三至腊月二十九)	许家坊土家族乡、江垭镇、象市镇等	送文化、送春联、拍全家福、走访精准扶贫群众	慈利县文联
15	2018年12月至2019年1月31日	桑植县各乡镇(街道)	迎新春 送春联活动	桑植县委宣传部、桑植县文体广新局、县文化馆
16	2018年12月至2019年1月31日	全县23个乡镇	文化惠民送戏下乡	桑植县文体广新局、县非遗传承中心文化志愿者

公告

为贯彻中央对地方债务风险防范工作的部署安排,落实湘发(2018)5号文等政策法规关于剥离融资平台公司政府融资职能的要求。经县委县政府研究决定,剥离桑植县城市建设综合开发有限公司的政府性债务融资的职能。今后桑植县城市建设综合开发有限公司的生产和经营按照现代化企业管理模式实行市场化运作,在不新增政府隐性债务的前提下,依法依规的开展市场化融资。特此公告。
桑植县城市建设综合开发有限公司
2019年1月10日

张家界市采矿权网上挂牌出让公告

张公交易矿挂告字[2019]01号
根据《中华人民共和国矿产资源法》、国土资源部《探矿权采矿权招标拍卖挂牌管理办法(试行)》等有关规定,受张家界市国土资源局永定分局委托,张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统(www.hngtjy.org)以网上交易方式组织实施下列1宗采矿权的网上公开挂牌出让工作,现将有关事项公告如下:
一、出让采矿权基本情况

编号	采矿权名称	矿区位置	开采矿种	矿区面积(km ²)	开采深度(米)	资源储量(122b万吨)	开采规模(万吨/年)	出让年限(年)	起始价(万元)	加价幅度(万元)	预付款/竞买保证金(万元)
GTJY(K)2019-01	永定区沙堤乡龚家墙建筑石料用灰岩矿	永定区沙堤乡龚家墙村	建筑石料用灰岩	0.0853	+432-+300	283.4	30	5	320	1	72.78/65

备注:挂牌起始价均不含应支付关闭矿山补偿费、前期地质资料费、地质环境恢复治理基金、采矿权占用费和交易服务费等相关费用,交易服务费从预付款中扣除(多退少补),前期地质资料费、环境影响评价报告和水土保持方案编制费由竞得人在签订《采矿权出让合同》前一次性缴清;应支付关闭矿山补偿费、地质环境恢复治理基金和采矿权占用费等费用由竞得人在办理采矿权登记时一次性缴纳。

- 二、竞买人资格要求
竞买申请人应当具有企业法人资格,个人申请的应当为依法设立的个人独资企业(法律法规及出让须知另有规定的除外)。
- 三、确定竞得人办法
本次采矿权出让按照价高者得的原则确定竞得人(低于起始价即底价的除外)。
- 四、网上挂牌出让文件获取及竞买申请
(一)网上挂牌出让文件获取
意向竞买人可登陆湖南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.org)进入全省交易列表,再点击 张家界市 按钮,进入 张家界市 交易主页,然后点击 采矿权交易 按钮,即可浏览、查阅和下载 湖南省国土资源网上交易系统使用手册、数字证书申请表、数字证书驱动软件 及出让采矿权挂牌出让文件。
(二)申购程序及注意事项
1.申购程序
本次挂牌采取网上报名与报价方式进行。竞买人首先应到我中心办理数字证书ukey,然后凭数字证书ukey登陆湖南省国土资源网上交易系统提交申请、获取竞买保证金随机账号,再按要求缴纳预付款(含竞买保证金),取得竞买资格后,方可进行报价。
2.申购时的注意事项
竞买人申请时应按照挂牌出让文件的规定上传申请文件,申请时弹出的 申请订单 竞买人应当打印留底,避免忘记保证金账号等相关信息,同时竞买多宗采矿权时,应分别申请,对应缴纳预付款(含竞买保证金)。
五、风险提示
竞买人应当自行承担下列可能存在的风险
1.采矿权投资存有不可预计的风险,挂牌出让文件所表述的有关矿体的规模、形态、储量、品位等可能与实际开采有差距,申请人提交申请并参加竞买,即视为对出让的采矿权现状和出让文件已完全认可并自愿承担全部的风险责任。
2.国家相关政策或者矿产资源规划调整的影响。
3.包括但不限于安全、地质灾害防治、环境保护等要求,对特定采矿方法、选矿方法的限制。
4.不可抗力的影响。
六、相关时间规定
1.公告时间:2019年1月10日至2019年1月30日;
2.挂牌时间:
挂牌起始时间:2019年1月31日上午8时;
挂牌截止时间为:2019年2月20日上午9时(最终以网上交易系统公布时间为准)。
3.网上报名截止时间:2019年2月18日下午5时整(预付款/竞买保证金应当在2019年2月18日下午5时前缴纳到账)。
4.报价时间:网上挂牌期间。
5.如挂牌截止时有两人以上(含两人)报价,则系统对该宗采矿权自动进入限时竞价程序,限时竞价依系统设定的程序进行,不受挂牌截止时间的限制,直至竞价结束。
七、异议提示
对拟出让的采矿权存在异议,应在挂牌报名截止前以书面方式向我中心提出。需到现场踏勘的,由竞买人自行前往,市国土资源局永定分局工作人员协助。
八、联系方式
联系单位:张家界市公共资源交易中心(张家界市子午路220号)
联系电话:0744-8833293
联系人:黄元章 杨颖仲

张家界市公共资源交易中心
2019年1月9日

“六城同创”

曝光台



市城区高盛澧园对面公园里的宣传牌被损。



鹤鸣湾大桥下的人行道变成了停车场。



市城区逸臣广场上横七竖八的隔离设施。

(本栏目图片均由社会监督员提供)

(上接1版)

近几年来,作为湖南省科技特派员的尚本清经常带领自己带的博士生和硕士生到家乡的茶企开展技术研究,经他指导的茶企制茶技术好,科技含量高,生产的茶叶品质在全国都处于领先水平,因此吸引了全国各地的茶叶同行前往桑植县的茶企学习,一些全国性的制茶师培训班等技术交流活动在桑植县举行。

把心血倾注到寸草之中

研究茶,传播茶,首先要动手种茶,做茶。把心血倾注到寸草之中。理论与实践恰当结合,茶才会给人应有的回报。这是尚本清始终坚持的茶人宗旨。多年来,尚本清坚持自己种茶、做茶,将制茶技术做到精益求精。伍韵茶适合男女老幼,春夏秋冬都可以做,花香蜜韵,口感舒适,而且很耐泡,泡个二三十泡都没有问题。采访中,尚本清拿出自己研发的伍韵茶请记者品鉴。

2011年,尚本清在妖气洞村根据当地的自然气候特点研发出了伍韵茶。他把制作工艺带到了云南,用古茶树的叶子制作,结果发现尽管都采用了同样的工艺,但是茶树的品种、树龄、地域不一样,就产生了不同的香气和口感。以前没有接触老茶树的时候,认为应该是青壮年时期茶树的茶叶品质好,当我把30年、50年、100年、1000年等不同年龄的树做过对比后,发现树龄越老

的茶树茶叶品质越好。这个发现,进一步提升了伍韵茶的品质,伍韵茶在国内和国际上都很有影响力。

今年67岁的尚本清与茶打了一辈子交道,为湘茶的产、学、研服务了四十多年,他不仅桃李满天下,还多次获得了学界与业界的荣誉嘉奖,为湖南茶业的发展做出了巨大贡献。他先后担任了中国茶叶学会理事,国际茶文化研究会理事,教育部全国大学生茶艺技能大赛评委,湖南省茶艺师职业资格鉴定评委,湖南省评茶师专家委员会秘书长,湖南省茶叶学会原副理事长、秘书长。他还是全国各地21个茶叶生产、经营单位的生产技术顾问。两次荣获湖南省科协奉献奖,十多次评为湖南省科协先进工作者,支边扶贫先进工作者,受到湖南农业大学表彰,湖南省人事厅授予二等功,被中国科协评为全国先进工作者。

希望张家界茶跟风景一样声名远播

现在差不多每个月回桑植一到两次。退休后的尚本清,比退休前更忙碌了。除了担任少量的教学任务外,每个月他还受邀前往全国各地讲学。但不管忙,他都会抽出时间回到家乡进行技术指导。

张家界是一个发展茶叶种植的好地方。无论从地理、气候、土壤、环境等方面,都非常适合茶树的生长,能够生产出优质的茶叶。对于家乡的茶叶,尚本清给予了很高的期望。

张家界如何把茶产业做到更优?他说,在绿、红、黑、青、黄、白六大茶类中,全省各主产茶县均产名优绿茶,安化县盛产黑茶,岳阳所产君山银针为黄茶。随着红茶的兴起,江华、石门的红茶优势凸显。桑植白茶来势好,逐渐成为湘西边陲茶业的新支柱。他建议政府抓住湖南 五彩湘茶 中对于张家界白茶发展的契机,从政策、资金、技术等方面,充分利用本地的资源优势,在白茶产业的产量、规模、品牌上下功夫。

一年茶,三年药,七年宝。尚本清告诉记者,储藏了三十年的白茶品质是最好的,而且它的用处是多方面的。采访中,尚本清向记者展示了他制作设计的各种白茶类艺术品,有茶制成的元宝、十二生肖茶砖等。他介绍说,这样的茶既能食用,还能收藏有升值空间,又可以作为艺术品摆放到有文化价值,茶的附加值就更高了。

如果能把茶和张家界丰富的旅游资源结合起来,那么由此带来的价值会更大。尚本清说,近几年来,张家界旅游发展速度很快,在国内外知名度很高,在旅游业带动其它行业的发展上,张家界大有文章可做。茶叶对张家界来说可以作为一个很好的旅游产品,比如把张家界生产的高品质白茶,做成张家界知名景点的模样,这样游客不仅观赏了张家界的美景,还能把张家界的美景和茶都带回家,比一般的纪念品意义更大。